

# 15వ వసంతంలాకి సూర్య

నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

ఆదివారం 10 మార్చి 2024 పేజీలు : 8

కోదాడలో షాదీఖానా, ఈద్గాల అభివృద్ధికి

## రూ.5 కోట్లు మంజూరు

పనులను పరిశీలించిన మంత్రి ఉత్తమ్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడలో షాదీఖానా, ఈద్గాల అభివృద్ధికి రూ.5 కోట్లు మంజూరు చేయించినట్లు మంత్రి ఉత్తమ్ తెలిపారు. ఇస్లాం మతస్తుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఇస్లాం మత పెద్దలతో పనుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇస్లాం మతస్తులు నిధులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మాజీ

ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చందర్ రావు, మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ సామినేని ప్రమీల రమేష్, ఆర్డీఓ సీహెచ్ సూర్యనారాయణ, ఎర్వేని బాబు, ముత్తవరపు పాండురంగారావు, కౌన్సిలర్లు మదార్, చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, వంగవేటి రామారావు, అల్తాఫ్ హుస్సేన్, ఇస్లాం మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



## సిట్టింగ్ స్థానాలను దక్కించుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ఎత్తుగడలు

- ▶▶ నల్గొండ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా రఘువీర్ రెడ్డి
- ▶▶ భువనగిరి అభ్యర్థి ఎవరనేది తేలాల్పి ఉంది...?
- ▶▶ అభ్యర్థుల ఎంపికలో వెనుకబడిన బీఆర్ఎస్
- ▶▶ బీజేపీ నుంచి భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బూర నర్సయ్య గౌడ్



నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో:నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలోని రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలను అభ్యర్థుల ఎన్నికపై ప్రధాన పార్టీలువ్యూహాత్మక రచనలు చేస్తున్నాయి. ఒకడుగు ముందుకేసి కాంగ్రెస్ ఏఐసీసీ నిన్న ప్రకటించిన 39 మంది ఎంపీ అభ్యర్థుల పేర్లలో తెలంగాణలో 4గురు అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించగా అందులో నల్గొండ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి పేరును ఏఐసీసీ అధిష్టానం ఖరారు చేసింది. భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి బలమైన అభ్యర్థిని బరిలో దింపి నల్గొండ, భువనగిరి పార్లమెంట్ సిట్టింగ్ స్థానాలను తిరిగి దక్కించుకోవాలనే ఉత్సాహంతో కాంగ్రెస్ ముందుకు సాగుతుంది. ఉమ్మడి జిల్లా నుండి 12 అసెంబ్లీ స్థానాలకు గాను ఒక్క సూర్యాపేట అసెంబ్లీ స్థానం మినహా 11 స్థానాలను కాంగ్రెస్ పార్టీయే గెలుచుకుంది. భువనగిరి పార్లమెంట్ నుండి కోమటిరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ఇవ్వాలా? లేదా ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పటేల్ రమేష్ రెడ్డికి ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆయనకే ఇవ్వాలా అనే దానిపై మల్లగుల్లాలు పడుతున్నాయి. భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పేరును రెండవ జాబితాలో ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. అయితే బీజేపీ మాత్రం భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి డాక్టర్ బూర నర్సయ్య గౌడ్ పేరును ఇటీవల అధికారికంగా ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది, బీజేపీ కూడా నల్గొండ పార్లమెంట్ నుండి ఎవరిని బరిలో దింపితే గెలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయని తీవ్ర ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.

పార్టీ అధిష్టానం చర్చిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. సీనియర్ నేత, న్యాయవాది నూకల నర్సింహూ రెడ్డి, లేదా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్మిల్ రెడ్డి పేర్లు పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. బీఆర్ఎస్ మాత్రం నల్గొండ భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏ అభ్యర్థిని నిలబెట్టాలో అర్థంకాని పరిస్థితుల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. ఎప్పుడైనా అభ్యర్థులను ప్రకటించే విషయంలో ముందుదే బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల ఎంపికలో వెనుకబడి ఉంది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ఢీ కోనే అభ్యర్థులను రంగంలో దింపేందుకు కేసీఆర్ యోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. నల్గొండ పార్లమెంట్ స్థానానికి కంచర్ల రామకృష్ణరెడ్డి, తేరా చిన్నపర్తి, హుజూర్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే శాసంపూడి సైదిరెడ్డి పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం. భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటివరకు బలమైన అభ్యర్థి ఎవరూ లేకపోవడంతో ఇతర జిల్లాల నుండి తీసుకువచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఏదిఏమైనప్పటికీ గత ఎన్నికల్లో నల్గొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలు ఘన విజయం సాధించిన విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ ఎన్నికల్లో కూడా నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలోని రెండు సిట్టింగ్ పార్లమెంట్ స్థానాలను గెలిపించుకునేందుకు వ్యూహాత్మక రచనలు చేస్తున్నారు. రెండు స్థానాలలో గెలిచేందుకు 11 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో విజయం దుందుభి మోగించిన విషయం తెలిసింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా రెండు స్థానాలను కైవసం చేసుకునేందుకు ఉత్సాహంతో ముందుకు సాగుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ మాత్రం నేటికీ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయలేక వెనుకబడి ఉంది. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ప్రధాన పార్టీలన్నీ వ్యూహాత్మక ఎత్తుగడలతో ఎలాగైనా కాంగ్రెస్ కంచు కోటను బద్దలు కొట్టాలనే తీవ్ర ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.

## కోదండరామాలయాన్ని పరిశీలించిన మంత్రి ఉత్తమ్



- ఘన స్వాగతం పలికిన అర్చకులు, ధర్మకర్తలు
- 16 నుంచి 20 వరకు జరిగే వేడుకలకు ఆహ్వానం



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కోదండరామాలయాన్ని మంత్రి ఉత్తమ్ శనివారం పరిశీలించారు. అలయ ధర్మకర్తలు, వేద పండితులంతా కలిసి మంత్రి ఉత్తమ్ కు పూర్వకుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ నెల 16 నుంచి 20 వరకు జరిగే వునఃప్రతిష్ఠా వేడుకలకు హాజరుకావాలని మంత్రి ఉత్తమ్ ను అలయ ధర్మకర్తలు నాగుబండి రంగా, నాగుబండి రంగనాథ్ లు ఆహ్వానించారు. మంత్రి

ఉత్తమ్ కు ఆహ్వాన వత్రికలు అందజేశారు. షైదిమర్రి వెంకటనారాయణ, షైదిమర్రి నారాయణరావు, పందిరి సత్యనారాయణ, గరిడేపల్లి లక్ష్మణరావు, మునిసిపల్ చైర్మన్ సామినేని ప్రమీల, వైస్ చైర్మన్ కోటేశ్వరరావు, ఎంపిటి మల్లెల రాజీ, మాజీ

ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చందర్ రావు, నాయకులు చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి, వంగవేటి రామారావు, పాండురంగారావు, వెంపటి వెంకటేశ్వరరావు, గరిణి శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.



# భక్తిరసంగా కొనసాగిన శివోహం రాగజాగరణ

**-ఆధ్వర్యం ఆసక్తికరం-ప్రతిక్షణం భక్తి పరవశం -వై8 చైర్మన్ శ్రీ భాష్యం యదుమోహన్ ఆధ్వర్యంలో శివోహం కార్యక్రమం -తరలివచ్చిన ప్రముఖులు -శివనామ స్మరణతో మార్మోగిన ఎన్టీఆర్ గ్రాండ్**



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా నిర్వహించిన 'శివోహం' జాగరణ కార్యక్రమం భక్తిరసంగా కొనసాగింది. మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి శని వారం ఉదయం నాలుగు గంటల వరకు హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో శివోహం రాగజాగరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వై ఎయిట్ టీవీ చైర్మన్ శ్రీ భాష్యం యదుమోహన్ కన్వీనర్ జి. వెంకటేశ్వరరాజు ల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ హాజరయ్యారు. వై8 టీవీ యాజమాన్యం సారధ్యంలో నిర్వహించే శివోహం రాగజాగరణ కార్యక్రమంలో వేల మంది భక్తులతో భక్తి రాగా నృత్యావత్యాలతో అత్యంత భక్తి పరవశంతో కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పితాధిపతులు మంత్రివర్గులు రాజకీయ సామాజిక వ్యాపార ప్రముఖులు ఆధ్యాత్మికవేత్తలు సినీ ప్రముఖులు కవులు కళాకారులు ప్రత్యేక అతిథులుగా హాజరై ఆ పరమశివుని కృపకు పాత్రులు అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమానికి భాషా సాంస్కృతిక శాఖ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సౌజన్యాన్ని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్వరరాగ రంజిత శివనామస్మరణతో ప్రవచన వూజాది అభిషేక వైభవాలతో సంగీత నృత్యాలతో విన్యాసాలతో వెలుగు జలుబుల మధ్య దిక్కులన్నీ శివ శివాయని పిక్కితేలేలా ఆధ్యాత్మిక శోభ ను ఆవిష్కరించింది. కార్యక్రమానికి శ్రీ భాష్యం యదుమోహన్(వై8) చైర్మన్ గా డాక్టర్ రాంప్రసాద్ కన్వీనర్ గా జి వెంకటేశ్వర రాజు సంగీత దర్శకులు లక్ష్మణ సాయి, వై8 టీవీ భక్తి ఇన్ చార్జ్ మీనాక్షి సారధ్యం వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దయానంద్ గుప్తా, విశ్వహిందూ పరిషత్ ప్రతినిధి సత్యం, తిరుమల బ్యాంకు చైర్మన్ చంద్రశేఖర్, గౌర గ్రూప్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, ఉప్పల వెంకటేశ్ గుప్తా, రఘు కంచె, ప్రముఖ గాయకులు రామాచారి, మిత్ర, స్వామి ధర్మ తేజ, కృపావల్లభ వైతన్య స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కళాసేవలో 'రిషాన్'-బరేని రమేష్ గౌడ్

**వర్ధమాన నటి మనుప్రియకు ఆర్థిక చేయూత**



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్: కళాసేవ చేసేందుకు నూతనసంస్థ సగరంలో ఆవిర్భవించింది. పేద కళాకారులను ఆదుకునేందుకు ఆర్థికచేయూత ఇచ్చేందుకు తాము సంకల్పించినట్లు 'రిషాన్' సాహిత్య సాంస్కృతిక ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ (గడ్డిఅన్నారం) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బరేని రమేష్ గౌడ్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రతిభావంతులైన కళాకారులను, సాహితీ కారులను ప్రోత్సహిస్తామన్నారు. తెలంగాణ చలనచిత్ర టీవీ నాటక రంగ అభివృద్ధి సంస్థ సౌజన్యంతో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని రేపు మార్చి 11నా. 6 గం. లకు నెహ్రూనగర్ మల్లాపూర్లో సందేశాత్మక నాటిక 'సుప్రభాతం'ను ప్రదర్శిస్తున్నామన్నారు. ఈ నాటిక రచన, నటన, దర్శకత్వం మాడుగుల కృష్ణమోహన్ - అని తెలిపారు. హాస్యబ్రహ్మ డా. శంకరనారాయణ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతారని తెలిపారు. రంగస్థలనటి చలాకి తార జి. మనుప్రియ కు రూ. 5116 నగదు ఆర్థికచేయూతని అందిస్తున్నామన్నారు. రంగస్థల అభివృద్ధికి సంస్థ విశేష కృషిచేసేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. డా. వోలేటిల శ్రీనివాసాచార్య, రాంప్రసాద్ గొల్లపల్లి, జి. నెహ్రూ, మల్లాదిగోపాలకృష్ణ అతిథులుగా హాజరవుతారని రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు. బరేనితో పాటు ఎంకే మోహన్, మనుప్రియ, జంగయ్యగౌడ్, ఆర్. సత్యనారాయణ, జి. సత్యనారాయణ, యేమినేని వంశీకృష్ణలు ఈ నాటికలో పాల్గొంటారని తెలిపారు.

## 13న ఉమెస్ ఐకాన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుల ప్రదానం



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: కళానిలయం సాంస్కృతిక సంఘ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉమెస్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2024 అవార్డులను ఈనెల 13న సా. 5 గం. లకు త్యాగరాయగనసభలో ప్రదానం చేయనున్నట్లు కళానిలయం సురేందర్, ఎమ్మెల్యేలు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. సముద్రాల వేణు గోపాలా చారి, హైమవతి భీమన్న (భీమన్నసాహితీనిధి అధ్యక్షులు), చకిలం స్వప్న శ్రీనివాస్, వైయస్ఆర్ మూర్తి, డా. లింగారెడ్డి వసంతరాయలు అతిథులుగా హాజరవుతారని తెలిపారు. గంధం క్షీని విక్టోరియా, ఏ. మంజూష, కళాంజలి ప్రార్థిని-లకు అవార్డులను ప్రదానం చేయనున్నట్లు సురేందర్, ఎమ్మెల్యేలు తెలిపారు.

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని అభినందించిన సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ సత్యం శ్రీరంగం ఘనంగా సన్మానించారు. శని వారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం లో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకుంటున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు చూసి బిఆర్ఎస్ నాయకులు తట్టుకోలేకపోతున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన పార్టీగా కాంగ్రెస్ ను ప్రజలు ఆదరించారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఎంతోమంది బలిదానాల ఫలితంగా ఏర్పడ్డ రాష్ట్రంలో రెండు సార్లు అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతిని మాటకట్టుకుని కుటుంబ పాలన కొనసాగించిందని ఆరోపించారు. మాజీ ఆర్థిక మంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతాలు ఇచ్చే విషయంలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం తగదని అన్నారు. అధికారం కోల్పోయిన ఆవేదనలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఏమి మాట్లాడుతున్నారో వాళ్లకు తెలియడం లేదని అన్నారు. రెండుసార్లు అధికారంలో ఉన్న భారత రాష్ట్ర సమితి అధికారం కోల్పోయి మూడు నెలలు గడవకముందే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు కరవడం ఆ రాజకీయ పార్టీ దివాలాకారు తనానికి నిదర్శనం అన్నారు. మల్లాజీ గిరి పార్లమెంటు రాజీయే పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపొందడం ఖాయమన్నారు. ఎన్నికల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినట్లు 14 పార్లమెంట్ స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకోవడం ఖాయమని ఢిమా వ్యక్తంచేశారు. కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి సం ప్రకటించిన ఆరు పథకాలలో భాగంగా మహిళలకు బస్సు ప్రయాణంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీకి 50% ఓట్లు రావడం ఖాయమని అన్నారు.

## సులోచన 'నానీలోచనాలు' కవిత్వం ఆవిష్కరణ



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్: ఇబ్రహీంపట్నంలో ఉపాధ్యాయినిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారూ గడ్డం సులోచన. ఈమె రచించిన తొలి కవిత్వసంకలనం 'నానీ లోచనాలు'. ఈ నానీల కవిత్వాన్ని కేంద్రసాహిత్య అకాడమీ అవార్డు గ్రహీత ఆచార్య ఎన్. గోపి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. ఓయూ ప్రొఫెసర్ సూర్యాధనుంజయ్ సభకు అధ్యక్షత వహించారు డా. ఉదారినారాయణకు పుస్తకాన్ని కవయిత్రి అంకితమిచ్చారు. కుడికాల వంశీధర్, డా. జి. ఆదినారాయణ, కొమ్మిడిలక్ష్మీనారాయణ, సుభాష్ రెడ్డి, విక్రమాదిత్యా రెడ్డి, రూప్సి, అవని, నిఖిలేశ్వర్, దుద్దాల అనంతయ్యపాల్గొన్నారు. 526 నానీల సంపుటాలు వెలువడ్డాయి. ప్రతి జిల్లాలో కనీసం ఒక్క నానీల కవి ఉంటాడని వక్తలు పేర్కొన్నారు. కవయిత్రి సులోచనను డా. ఎన్. గోపి అభినందించారు. మంచి భావుకత ఉన్న కవితలను కవయిత్రి రాసారని ప్రొ. సూర్యాధనుంజయ్ ప్రశంసించారు. సులోచన మాట్లాడుతూ ఇది తన తొలి కవిత్వమని, త్వరలో వచన కవిత్వ పుస్తకాన్ని వెలువరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. డా. ఎన్. గోపి, ఉదారి నారాయణ, కొమ్మిడి లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి కి ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## 12న 'సీల్ వెల్ ప్రాజ్ఞిక మీడియా ఎక్సలెన్సీ' అవార్డుల ప్రదానం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్: ప్రాజ్ఞిక ఫౌండేషన్/ప్రాజ్ఞిక ఆర్ట్స్ అకాడమీ, సీల్ వెల్ కార్పొరేషన్, గంగోత్రి కల్చరల్ ఫౌండేషన్ సంస్థల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని 12న మధ్యాహ్నం 1 గం-రా. 10 గంటల వరకు వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ప్రవీణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి పారిజాతలు తెలిపారు. ముఖ్యఅతిథిగా దేవదాయ శాఖామంత్రి కొండా సురేఖ ముఖ్యఅతిథిగా, తెలంగాణ ప్రస్ అకాడమీ చైర్మన్ కే. శ్రీనివాస్ రెడ్డి గౌరవ అతిథిగా హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. సీల్ వెల్ ప్రాజ్ఞిక మీడియా ఎక్సలెన్సీ అవార్డులను 15 మంది మహిళా జర్నలిస్టులకు ప్రదానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీల్ వెల్ స్వరాంజలి 22-సినిమాపాటల విభావరి వుంటుందని ప్రవీణ్, పారిజాతలు తెలిపారు. సీవాసామ్రాట్ సీల్ వెల్ కార్పొరేషన్ సీఎండ్ బందారు సుబ్బారావు సౌజన్యంతో ఈవేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.



శివయ్య సేవలో బీటిక్ విద్యార్థులు: వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. శేవనీటీయూ సిరిసిల్లా అగ్రహారం బీటిక్ విద్యార్థులు శివయ్యసేవలో వాలంటీర్లుగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. సామాజిక బాధ్యత, సేవలో భాగంగా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు అందించిన సేవా కార్యక్రమాలకు భక్తులు, పోలీసులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి మేజర్ న్యూస్



గాయనీ మణులకు సత్కారం: జీవన్ ఆర్ట్స్ (శ్రీనివాస్), సుస్వర సుగుణ కళాభారతి (రవిమన్యు) ఆధ్వర్యంలో త్యాగరాయగనసభలో మహిళాదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గాయనీ మణులను ఆత్మీయంగా సత్కరించి బహుమతులు ప్రదానం చేసారు. గాయనీ గాయకులు పాటలను మధురంగా ఆలపించారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



# మహిళలందరికీ ఆహ్వానం

- శ్రీమతి నిజాంపేట్లో పాల్గొనండి 25 వేల విలువైన కంచు పట్టు చీర బహుమతిగా పొందండి
- ఆదర్శ ఉమెన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఫౌండర్ - ప్రెసిడెంట్ చలసాని భారతి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నేడు ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 04 గంటల వరకు, సప్తపది

గార్డెన్స్ హిల్ కౌంటీ ఎదురుగా, డీమార్ట్ ప్రకృత నిజాంపేట్ లో ఆదర్శ ఉమెన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఫౌండర్ - ప్రెసిడెంట్ చలసాని భారతి ఆధ్వర్యంలో ఫన్, షుర్, గేమ్స్ కాంటెస్ట్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా భారతి మాట్లాడుతూ ఈ కాంటెస్ట్ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచిత ప్రవేశం కలదని, గేమ్స్ లో పాల్గొన్న వారికి విలువైన బహుమతులు అందజేయబడతాయని తెలిపారు. అలాగే శ్రీమతి నిజాంపేట్ విజేతకు 25 వేల విలువైన కంచు పట్టుచీర బహుమతి చేయబడుతుందని, గ్రాండ్ తంబోలా గేమ్ లో విలువైన బహుమతులు అందజేయబడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళామణికి చిరుకానుక అందజేయబడుతుందన్నారు. మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు విందు కూడా ఏర్పాటు

చేసినట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోటీలో పాల్గొనదలచిన వారు రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు 8121016490, 8019261900, అలాగే ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు 9177772779, 8978343579, స్టాల్ రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు 9951964574 నెంబర్లలో సంప్రదించవలసిందిగా తెలియజేశారు. గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ సహకారంతో క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వారి సహకారంతో ఆదర్శ ఉమెన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెడికల్ అండ్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ శివరాం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. రాండమ్ బ్లడ్ మగర్, బిపి, బిఎంఐ, మ్యూమోగ్రఫీ, ప్యాప్ స్మియర్, ఓరల్ పరీక్షలు, క్రినికల్ ఎక్జామినేషన్, ఛాతి ఎక్సరే వంటి సర్వీస్ లు అందజేయనున్నారు.

# ముగిసిన స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘ టోర్నమెంట్

- విజేతలకు బహుమతుల పంపిణీ
- హాజరైన కార్పొరేటర్లు, నాయకులు

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: మహా శివ రాత్రిని పురస్కరించుకొని స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ కాలనీలోని ఛత్రపతి శివాజీ క్రికెట్ గ్రౌండ్లో నిర్వహించిన డే అండ్ నైట్ టెన్నిస్ బాల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆర్డీసీ యూనియన్ మాజీ నాయకులు అశ్వినీమూర్తి, కార్పొరేటర్లు మొద్దు లచ్చిరెడ్డి, రాగుల వెంకటేశ్వర్లు, వంగా మధుసూదనరెడ్డి, కొప్పుల నర్సింహారెడ్డిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు అతిథులుగా శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘం చైర్మన్, నేషనల్ హార్నికల్చర్ బోర్డు చైర్మన్ వనిపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 36 సంవత్సరాలుగా స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహా శివ రాత్రి సందర్భంగా క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇలాంటి పోటీల ద్వారా



యువతలో ఉన్న నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయవచ్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరిరెడ్డి, శరత్కుమార్, కామెష్, కలా చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సోమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సాయిబాబా ప్రత్యేక పూజలు



మాదూర, మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నల్లగండ్ల శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శనివారం నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజల్లో గచ్చిబౌలి డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరెడ్డి సాయిబాబా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సోమేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ వరం విజేందర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సాయిబాబా ప్రత్యేక పూజలు, స్వామివారి అభిషేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాజీ కార్పొరేటర్ సాయిబాబా ఆధ్వర్యంలో అన్నసమారాధన ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సాయిబాబా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సాయిబాబా మాట్లాడుతూ మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రతి



సంవత్సరం నల్లగండ్ల సోమేశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారని, ఈ పూజలకు పరిసర ప్రాంతాలను చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరవుతారని అన్నారు. మహా శివరాత్రికి ఉపవాసం, జాగరణ ఉండే భక్తులకు మరుసటి రోజు అన్నసమారాధన ఏర్పాటు చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. సోమేశ్వర స్వామి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొనడం తన అధ్యావృత్తమని, గచ్చిబౌలి డివిజన్ ప్రజలు సుఖంతోపాటు ఉండాలని స్వామిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక పూజల్లో సాయిబాబాతో సోమేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వరం విజేందర్ రెడ్డి, సభ్యులు, చెన్నం రాజు, ఆకుల యాదగిరి, గిరి, స్థానిక నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చాదర్ ఫూట్ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదులును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కమలానగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు దర్శనం రామస్వామి

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: చాదర్ ఫుట్ పోలీస్ స్టేషన్ కి ఇన్స్పెక్టర్ గా నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సైదులు ను శనివారం చాదర్ ఫుట్ కమలానగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు దర్శనం రామస్వామి ఆధ్వర్యంలో అయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం కమలానగర్ బస్లో నెలకొన్న సమస్యలు నేరాల నియంత్రణ కోసం సిసి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని, అదే విధంగా రాశ్ర సమయంలో పోలీస్ పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలని పలు సమస్యలపై చర్చించారు. సిబ్బంది సానుకూలంగా స్పందించారన్నారు.



# విదేశీ విద్య కోసం గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్

సోమజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: విదేశాల్లో విద్యను అభ్యసించాలనుకునే విద్యార్థులకు విలువైన సమాచారాన్ని అందించి, వారి సందేహాలను నివ్వగొట్టి చేసేందుకు విద్యా సలహా సంస్థ నిర్వహించిన గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ శనివారం హయత్ ప్యాలెస్ విజయవంతంగా ముగిసింది అని నిర్వాహకులు తెలిపారు. అగ్రశ్రేణి అంతర్జాతీయ విశ్వవిద్యాలయాల నుండి ప్రతినిధులు మరియు అడ్మిషన్ ప్రతినిధులు ఈ ఫెయిర్ కి హాజరయ్యారు అని, విదేశాలలో చదవాలని అనుకునే విద్యార్థులకు ఎంతో విలువైన సమాచారం ఫెయిర్ ద్వారా అందిందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మల్లారెడ్డి గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ చైర్మన్ సిపాచ్ మల్లారెడ్డి, సిబిఐటి ప్రొఫెసర్ ఫ్లేస్సింగ్ హెడ్ ఎన్ఎల్ఎన్ రెడ్డి, సిబిఐటి ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సి వి నర్సింహులు హాజరై ఫెయిర్ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారెడ్డి ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ మరియు ఇంటర్నేషనల్ స్టూడెంట్ సెంటర్ స్థాపనకు మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ మరియు గ్లోబల్ ట్రీ మర్చండ్ సహకారాన్ని ప్రకటించారు. 50కి పైగా విదేశీ విశ్వవిద్యాలయాలు ఆన్-ది-స్పాట్ ఆఫర్లు, తక్షణ స్కాలర్షిప్ నిర్ణయాలు, ఉచిత శిక్షణ, పీసా ఫీజు మినహాయింపులతో సహా అనేక ప్రయోజనాలను అందిస్తున్న ఈ ఫెయిర్ని విజయవంతంగా నిర్వహించినందుకు గ్లోబల్ ట్రీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీకర్ ఆలపాటి అతని భూమిగాన్ని అభినందించారు. మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ, సి.ఎం.ఆర్ వర్షమాన్, ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఏరోనాటికల్ ఇంజనీరింగ్, మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీని కలిగి ఉన్న మల్లారెడ్డి గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో, ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ను ఆహ్వానం పంపినందుకు మల్లారెడ్డి, ఆలపాటికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విదేశాలలో విద్యను అభ్యసించే దిశగా వారి విద్యార్థులను సదిపించడంలో మద్దతు ఇస్తామని వివరించారు. మొత్తం 1100+ మంది విద్యార్థులు, ఆస్ట్రేలియా, యునైటెడ్ కింగ్డమ్, అమెరికా, యూరోప్ వంటి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న దేశాలు ఫెయిర్లో పాల్గొన్నాయని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. రంజాన్ పండుగా ఏర్పాటు దృఢాభిప్రాయ స్థానిక మసీదులను సందర్శించి ముస్లిం మతపద్ధలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి మంచినీటి సరఫరా, శానిటేషన్, డ్రైన్ లైట్స్ లాంటి మౌఖిక సదుపాయాల కల్పనకై అధికారులను కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగా ఏర్పాటుకై లాంటి సమస్యలు రాకుండా చూస్తామని తెలిపారు. సంబంధిత జలమండలి, శానిటేషన్ మరియు ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో మాట్లాడి రంజాన్ పండుగా ఏర్పాటుకు ఎటువంటి ఆటంకాలు కలగకుండా చేయాలని, సంబంధిత అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మతపద్ధలు, జవాన్ యాదగిరి, ఎలక్ట్రిసిటీ రాజు, డివిజన్ మైనారిటీ అధ్యక్షుడు అలీముద్దీన్, సెక్రటరీ నీసార్ అహ్మద్ గోరి, మహ్మద్ అయూబుద్దీన్, మహ్మద్ షకీర్ జమా, ఎండీ నలీం, ఎండీ ముజాహిద్, ఎండీ ఆస్కర్, నాయకులు శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా చింతల రవికుమార్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అభిమానులు, నాయకులు, కాలనీల వాసులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చింతల రవికుమార్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా చింతల రవన్న మిత్ర మండలి సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, అభిమానులు, కాలనీల వాసులు హాజరై చింతల రవికుమార్ పుట్టిన రోజును అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చింతల రవన్న మిత్రమండలి సభ్యులు గజమలతో సత్కరించి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులుగా కాలనీల అభివృద్ధి కోసం, కాలనీలలో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం పని చేసే చింతల రవన్న రాబోయే రోజుల్లో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించి ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించాలని ఈ సందర్భంగా చింతల రవి అభిమానులు ఆకాంక్షించారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీల వాసులు, రవన్న మిత్ర మండలి సభ్యులు కిషోర్ కుమార్, పరమేశ్వర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ వనస్థలిపురం డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ లగోని శ్రీధర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ వనస్థలిపురం డివిజన్ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు జి. లతాఆనంద్ తదితరులు ఉన్నారు.



# ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు : సీఐ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



శాలిగౌరం మేజర్ న్యూస్:అనుమతులు లేకుండా ఇసుకను అక్రమ రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సీఐ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శాలిగౌరం పోలీస్ స్టేషన్ ఆయన శనివారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్టేషన్ లోని రికార్డులను పరిసరాలను, క్రెం వివరాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ వంగమర్రి, చిత్తలూర్, గురజాల, మనిమద్ది ప్రాంతాల నుంచి ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసే వ్యక్తులపై వాహన యజమానులపై కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపుతామన్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో క్రెం రేటు తగ్గించారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు ప్రజలు సహకరించాలన్నారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు స్నేహపూరిత వాతావరణంలో ఓట్లు హక్కు వినియోగించుకోవాలన్నారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారుల పట్ల సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఆయన వెంట శాలిగౌరం ఎస్ఐ ఎం. అవలయ్య, హెడ్ కానిస్టేబుల్ జిల్లపల్లి శ్రీనివాస్, స్టేషన్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

# సిపిఎం పార్టీ నియోజకవర్గస్థాయి విస్తృత సమావేశంలో పాల్గొన్న మాజీ శాసనసభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి

తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎం పార్టీ నియోజకవర్గ స్థాయి విస్తృత సమావేశం మండల కేంద్రంలోని రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం భవనములో శనివారం నిర్వహించినారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మరియు మాజీ శాసనసభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడినారు. కేంద్రంలో మోడీ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు రైతు వ్యతిరేక విధానాల వలన సామాన్య ప్రజల జీవితం చాలా దుర్భరంగా మారిందన్నారు. ఆయన అవలంబించే ఆర్థిక విధానాలన్నీ పెట్టుబడిదారులకు అనుకూలంగా ఉన్నాయని అన్నారు. రైతు పండించిన ధాన్యానికి మద్దతు ధరకు సంబంధించిన చట్టాన్ని తీసుకురాకపోవడంవల్లా బాధాకరమైన విషయమని ఆవేదనను వ్యక్తం చేసినారు. మూడవసారి అయోధ్యలో రామాలయం నిర్మించ తలపెట్టి రామని అడ్డుపెట్టుకొని వక్రమార్గంలో అధికారంలోకి వచ్చేటందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని దుయ్యబట్టినాడు. కావున దేశములోని ప్రత్యర్థి పార్టీలన్నీ ఇండియా కూటమిగా ఏర్పడి మోడీ ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టాలని కోరినారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు



కొలిశెట్టి యాదగిరిరావు, కోట గోపి, చెరుకు యాగళ్ళి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బుర్ర శ్రీనివాస్, కందాల శంకర్ రెడ్డి, మంగ, పరుశులు వజ్ర శ్రీను, కల్లేపల్లి భాస్కర్, కడియం కుమార్, పల్లా సుదర్శన్, కడియం లింగయ్య, దేవరకొండ యాదగిరి, శ్రీను ఎల్లయ్య దేవరాజ్ అంతయ్య గజ్జల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ నల్ల వీరభద్రేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

ఘనంగా భక్తులకు మహా అన్నదానం కార్యక్రమం



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని

శ్రీ నల్ల వీరభద్రేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలను 101 యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం స్వామివారి రథోత్సవాన్ని 101 యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో దప్పు వాయిద్యాలతో మున్సిపల్ పురవీధుల గుండా అంగరంగ వైభవంగా ఊరేగించారు. అనంతరం కవడె బలయ్య ధర్మపత్ని ఇందిరా కుమారులు రాజశేఖర్ మరియు మణికంఠ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తడక వెంకటేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు భారత లవ కుమార్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాత్తు లింగస్వామి యాదవ్, కౌన్సిలర్ మోతె రజిత రాజు, వివేకానంద యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు చేరాల సరసింహ, 101 యూత్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షుడు చేరాల సుధీర్ కుమార్, అధ్యక్షులు వంగూరి బాలకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులు దొడ్డమోని సురేష్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి వంగూరి సతీష్, కోశాధికారి వంగూరి శంకర్, సహకారదర్శి చేరాల లింగస్వామి, క్రీడల కార్యదర్శి దొడ్డమోని దినేష్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శి దొడ్డమోని ఉదయ్, బాలమైసి నవీన్, గౌరవ సభ్యులు పుప్పల రవి, వంగూరి క్రాంతి కుమార్, చేరాల నవీన్, కట్టూరి లింగస్వామి, చేరాల కిరణ్ కుమార్, వంగూరి రాము, చేరాల విక్రమ్ కుమార్, చెక్క శ్రీకాంత్, రాజ్ కుమార్, ధనమోని విజయ్, కస్తూరి అనిల్, బాల్ రాజు, చేరాల శ్రీకాంత్, చేరాల నిఖిల్, చేరాల మహేందర్, ధనమోని శివ, చిట్టి మల్ల ప్రవీణ్, చెక్క శివ, బాలమైసి అరవింద్, దామర స్వామి, దామర శివ, పుప్పల సత్తి, పుప్పల ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇష్టకామేశ్వరి శ్రీ స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామివారి పూజలలో పాల్గొన్న మంత్రి ఉత్తమ్



మేళ్లచెరువు మేజర్ న్యూస్:సూర్యాపేట జిల్లా మేళ్లచెరువు గ్రామంలో ఇష్టకామేశ్వరి శ్రీ స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామివారి మహాశివరాత్రి జాతరకు విచ్చేసి తెలంగాణ రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మాత్యులు నల్లమార ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పూజకార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ వారు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని ఘనంగా పూల మాలతో, శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేళ్లచెరువు ఎంపీపీ కొట్ల పద్మ సైదేశ్వరరావు, జిద్దిబిసి పద్మ గోవిందరెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కాకునూరి భాస్కర్ రెడ్డి, దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ శాగంరెడ్డి శంభురెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# శివనామస్మరణలో మారుమ్రోగిన శ్రీ ఇష్ట కామేశ్వరి సమేత స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం

మేళ్లచెరువు మేజర్ న్యూస్:మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా శ్రీ ఇష్ట కామేశ్వరి సమేత స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం శివనామస్మరణలో మారుమ్రోగింది. దక్షిణ కాశీగా విరాజిల్లుతున్న శైవ క్షేత్రం స్వయంభూ శంభు లింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో 5 రోజుల పాటు మహాశివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి జాతరకు రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నల్లమార ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కోటి రూపాయల నిధులు మేళ్లచెరువు మహాశివరాత్రి జాతర మంజూరు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మేళ్లచెరువులో కన్నుల పండుగ మహాశివరాత్రి జాతర నేటి ఉదయం కోదాడ శాసనసభ్యులు నలమార ఉత్తమ్ పద్మావతి చేతుల మీదుగా ప్రారంభమైంది. జాతర ఏర్పాట్లతో మేళ్లచెరువు భక్తులతో కిటికిలాడింది. ఈ రోజు తెల్లవారాజుము నుండి భక్తులు ఆలయంలో దేవుని దర్శించుకుంటున్నారు. జాతరకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు వస్తారని అంచనా వేయడంతో జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్ భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. మేళ్లచెరువులో జరిగే మహాశివరాత్రి జాతరకు ఐదు రోజులు జరిగే ఉత్సవాలకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని జాతరను విజయవంతం చేయాలని శాసనసభ్యులు ఉత్తమ్ పద్మావతి కోరారు.

# ఛాయా సోమేశ్వర ఆలయంలో వైభవంగా శివపార్వతుల కళ్యాణం, అగ్నిగుండాల - ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ గంట్ల అనంతరెడ్డి



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మహాశివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రం పానగల్లులోని ఛాయా సోమేశ్వర ఆలయంలో శివపార్వతుల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ గంట్ల అనంత రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో, వేద పండితుల మంత్రోత్సవాల మధ్య, సాంప్రదాయ పద్ధతిలో నిర్వహించారు. నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొన్నారు. కళ్యాణానికి వేల సంఖ్యలు భక్తులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ గంట్ల అనంతరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ సీకావో ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డి.ఎస్.పి. శివారంరెడ్డి, కౌన్సిలర్ బురి రజిత యాదయ్య, ఆలయ మేనేజర్ యాదగిరి, భరత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ శర్మ, కృష్ణమోహన్, హరిబాబు, సోమశేఖర్ గౌడ్, వెంకట్, శేఖర్ రెడ్డి, రుద్రసేన వాలంటీర్స్, ఆలయ అర్చకులు ఉదయ్ కుమార్, అజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



# అంగరంగ వైభవంగా పార్వతీ పరమేశ్వరుల కళ్యాణం

- వేణుగోపాలస్వామి ఆలయ చైర్మన్ అమరనాయిని వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ సర్పంచ్ దొంగల లక్ష్మీనారాయణ యాదా శ్రీనివాసరావు, మీనా



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తొగ్రాము గ్రామంలోని ప్రాచీన భ్రమరాంబ సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకాలు నిర్వహించారు. స్వామి వారిని, అమ్మ వారిని కళ్యాణమూర్తులుగా ముస్తాబు చేశారు. పల్లకిలో

ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అర్చకులు పుణ్యేశ్వర శర్మ, విష్ణువర్ధనాచార్యులు, పురుషోత్తమ శర్మ, రాకేష్ శర్మ, ప్రవరాభ్యుశర్మ, మహేష్ శర్మ పాల్గొన్నారు. యాదా శ్రీనివాసరావు, మీనా, ఉపేందర్, సంగీత లు పట్టుపస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు అందజేశారు. వేణుగోపాలస్వామి

ఆలయ చైర్మన్ అమరనాయిని వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ సర్పంచ్ దొంగల లక్ష్మీనారాయణ, నందుల శాస్త్రి, యాదా హనుమంతరావు, సురేష్, జి ప్రభాకర్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీను, సత్యనారాయణ, నర్సయ్య, కోటేశ్వరరావు, మధు, కొండలు, యాదగిరి, రామారావు, గోపి, సులోచనరావు పాల్గొన్నారు.

# సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన

ఎంపీపీ మల్లెల రాణి బ్రహ్మయ్య



కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : కాపుగల్లు గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఎంపీపీ మల్లెల రాణి బ్రహ్మయ్య శంకుస్థాపన చేశారు. ఆమె మాట్లాడుతూ స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ఫండ్ రూ.3 లక్షలతో రోడ్డు నిర్మాణం చేస్తున్నట్లు వివరించారు. సహకరించిన మంత్రి ఉత్తమ్, ఎమ్మెల్యే పద్మావతిలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాపుగల్లు పీఏసీఎస్ చైర్మన్ నంబూరి సూర్యం, మాజీ సర్పంచ్ తొండపు సతీష్, తూమాటి వరప్రసాద్ రెడ్డి, రేపూరి వెంకటాచారి, కాసాని రామారావు, ఉన్నం హనుమంతరావు, ముత్తపరపు వీరయ్య, నరసింహారావు, రాజు, వేణు, బోసు, సీతారాములు, మాధవరావు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ : మండలం నిర్వహించారు. గురువారం మండలంలోని మండల మహిళా సమైక్య కార్యాలయంలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ హెమమాలిని పాల్గొని మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుంచాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా ఏపిఎం రామలక్ష్మిని శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు సిపాచ్ రాజ్యం, మండల సమాఖ్య కార్యదర్శి ఎం నరోజుమ్మ, సీసీలు జ్యోతి, సాంబయ్య, వివోలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## మునగాల న్యూ ప్రజ్ఞా హై స్కూల్ లో

### ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



మునగాల మేజర్ న్యూస్, మండల కేంద్రంలోని న్యూ ప్రజ్ఞా హై స్కూల్ లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కాన్వని కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందినప్పుడే దేశం పురోభివృద్ధి చెందుతున్నారని మహిళా ప్రముఖుల గొప్ప దనాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. కాగా విద్యార్థుల జాతీయ మహిళానాయకుల వేషాధారణ ఆకట్టుకుంది. అనంతరము పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కృష్ణమూర్తి మహిళా సిబ్బంది వివిధ పాత్రలు పోషించిన విద్యార్థులను శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు.

## ఎన్ఆర్ఈజిఎస్ నిధులతో సీసీ రోడ్డు ప్రారంభం



బిలుకూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని జానకి నగర్ గ్రామంలో ఎన్ఆర్ఈజిఎస్ నుండి విడుదలైన ఐదు లక్షల నిధులతో సీసీ రోడ్డును శనివారం శనివారం భట్ట అమ్రునాయక్ కొబ్బరికాయ కొట్టే పనులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేష్, నరేంద్ర చారి, పవణ్ కళ్యాణ్, రవి కుమార్, రమేష్, శ్రీను, శ్యామ్, రవి, జానకి నగర్ గ్రామ యువకులు పాల్గొన్నారు.

## తాటి రామచంద్రంకు నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



చౌటుప్పల్ మేజర్ న్యూస్: మాజీ చౌటుప్పల్ ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తాటి రామచంద్రం దశదినకర్మలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల, మున్సిపల్ కమిటీల నాయకులు పాల్గొని తాటి రామచంద్రం చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి తాటి రామచంద్రం చేసిన సేవలను ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ చెన్నగోని అంజయ్య గౌడ్, ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆకుల ఇంద్రసేనారెడ్డి, మండల మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సుర్వీ నరసింహ గౌడ్, బోయ దేవేందర్ నాయకులు మొగదాల రమేష్ గౌడ్, గుండు మల్లయ్య, కాసర్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉబ్బు వెంకటయ్య, పాశం సంజయ్ బాబు, ఆవుల యేను, తిరుపతి రవీందర్, చెరుకు లింగస్వామి, చరణ్, మహేష్, రాజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దేశంలో కాంగ్రెస్ గెలుపు చారిత్రాత్మక అవసరం

ఉమ్మడి ఏపీ మాజీ ప్రధాన సమాచార కమిషనర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో కాంగ్రెస్ గెలుపు చారిత్రాత్మక అవసరం అని ఉమ్మడి ఏపీ మాజీ ప్రధాన సమాచార కమిషనర్ వర్రె వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో సమాచార హక్కు, విద్యా హక్కు, గృహ హింస, ఫోక్స్, ఉపాధి హామీ ఇలా అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. నల్గొండ లోక్ సభ అభ్యర్థిగా ఎవరు పోటీచేసినా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టంపై సభ నిర్వహిస్తామన్నారు. జిల్లా మంత్రులతో పాటు ఎమ్మెల్యే పద్మావతిని ఆహ్వానిస్తామని తెలిపారు.

## మహా శివ రాత్రి సందర్భంగా అన్నదానం



నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: మహా శివ రాత్రి సందర్భంగా నడిగూడెం మండల కేంద్రం లో శుక్రవారం వీర బ్రహ్మాండస్వామి ఆలయం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యం లో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని జిల్లా పరిషత్ సోపల్ వెల్ఫేర్ స్టాడింగ్ కమిటీ చైర్మన్ బాణాల కవిత నాగారాజు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుండు శ్రీ నివాస్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వేపూరి సుధీర్, నాయకులు గుండు విజయ రామారావు, గుండు లింగరాజు, జోలూరు వీరాచారి, రామాచారి, నాగ బ్రహ్మ చారి, ఎలుగూరి నాగరాజు, యాత్ నాయకులు గుండు మహేందర్, కిరన్ దున్న రాజు, వినయ్, ఎలుగూరి సతీష్ తదితరులు ఉన్నారు.



# మహిళా అభివృద్ధితోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యం

## సౌత్ ఇండియా అడ్వకేట్స్ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మహిళలు విద్యా, ఆర్థిక మరియు రాజకీయ రంగాలలో ఎదిగినప్పుడే దేశం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రముఖ సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది డాక్టర్ ఉపాధ్యాయ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శనివారం బహిరంగ ప్రదర్శనలో సౌత్ ఇండియా అడ్వకేట్స్ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. మహిళా శక్తిని గుర్తించి గౌరవించినప్పుడే

సమాజం ప్రగతి పథంలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు. హైకోర్టు న్యాయవాది నవీన్ రాజ్ మాట్లాడుతూ... దేశవ్యాప్తం గా మహిళలపై జరుగుతున్న అపరాధాలను ఎదుర్కొనేందుకు ప్రతి బాలిక తప్పనిసరిగా కరాటి, కర్ర సాము, పలు విద్యలో శిక్షణ తీసుకోవాలని సూచించారు. సౌత్ ఇండియా అడ్వకేట్స్ జేపీసీ అధ్యక్షులు సుధా నాగేందర్ అధ్యక్ష ఉపన్యాసం చేస్తూ, ఒకప్పటితో పోలిస్తే ప్రస్తుతం మహిళలకు కుటుంబ సంభ్యలు, తల్లిదండ్రులు ఎంతో ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఇది మహిళలు మరిన్ని విజయాలు సాధించేందుకు దోహదపడుతుందని అన్నారు. తమ సంస్థ సుప్రీంకోర్టు బెంచ్ ను హైదరాబాద్ తరలింపేందుకు కృషి చేస్తుందని త్వరలోనే ఇది ఫలిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ప్రముఖ ఎన్నికల అభ్యర్థి, కస్తూర్బా గాంధీ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కాలేజీ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మేజర్ డి.జయసుధ మాట్లాడుతూ...

మహిళలు కుటుంబం పట్ల ఎంత శ్రద్ధ వహిస్తున్నారో తమ పట్ల కూడా వహించాలన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం తీసుకోవడంతో పాటు క్రమం తప్పకుండా వ్యాయామం చేయాలన్నారు, ఎప్పటికప్పుడు చెక్ప్ చేయించవచ్చు కొని వైద్య సలహాలను పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ నారాయణ ముదిరాజ్, హైకోర్టు న్యాయవాదులు శ్రీధర్, ప్రాంక్షి వెంకటేశ్వర్లు, పి సతీష్ తో పాటు హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు, జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు మరియు మహిళా న్యాయవాదులు కూడా ప్రసంగించి మహిళా హక్కుల పట్ల జాగ్రూపితి పరిచారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా రత్న అవార్డు - 2024ను మేజర్ డాక్టర్ డి జయసుధ చౌదరి, డాక్టర్ రుమిలా సీతారాం కుమార్ మరియు శ్రీమతి పరమేశ్వరి జగారిలకు ముఖ్య అతిథులు అందజేసి సాలువా ,మెమెంట్, పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్షిత ,మానస, నిందిత ,శాహస్త్రి, వైష్ణవి,వాణి చందన, బత్తుల హేమంత్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

# ప్రతి బస్టి కాలనీలలో అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి

## గోపనపల్లి తండాలో సీసీ రోడ్డు పనులను పరిశీలించిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి

కొండాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపనపల్లి తండా లో సూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులను కాలనీ వాసులతో కలిసి శనివారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి పరిశీలించారు.. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నాణ్యతా విషయంలో ఎక్కడా కూడా రాజీ పడకుండా నిర్మిత సమయంలో సీసీ రోడ్డులు పనులను పూర్తి చేయాలని కార్పొరేటర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి గోపనపల్లి తండా వాసులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలకు మేలైన మౌలిక వసతుల కల్పనకు పూర్తిగా కట్టుబడి ఉన్నామని తెలియజేశారు. గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని ప్రతి కాలనీ,బస్టిలో ప్రజలకు మెరుగైన మౌలికవసతులు కల్పించడమే ప్రధాన ద్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నామని, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని అన్ని అన్నారు. ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. అదేవిధంగా కాలనీ అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా వారి సహాయ సహకారాలు



ఉంటాయని కాలనీ వాసులకు కలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయక్, సీనియర్ నాయకులు, శ్రీనివాస్, శేఖర్, నర్సింగ్ నాయక్, ప్రభాకర్, ప్రకాష్, వేణు, కృష్ణ, మహేష్ నాయక్, వర్షి ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణ్, గోపనపల్లి తండా వాసులు, స్థానిక నేతలు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యువతి విషయంలో గొడవ...హత్యకు దారితీసింది

## మణికోండలో యువకుడు దారుణ హత్య

రాయదుర్గం,మేజర్ న్యూస్ : ఓ యువకుడి దారుణ హత్య మణికోండలో కలకలం రేపింది. మద్యం మత్తులో యువకుల మధ్య ఓ యువతి విషయంలో ఏర్పడిన వివాదం హత్యకు దారి తీసింది. రాయదుర్గం పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం లోలిచేక్కిలో నివాసం ఉండే విశాల్ సింగ్ గతంలో.. మణికోండలో నివాసం ఉండే యువతిని ప్రేమిస్తున్నానని వెంటపడ్డాడు. శుక్రవారం యువతి సోదరుడు శ్యామ్, విశాల్ సింగ్ కు ఫోన్ చేసిన

మణికోండకు రమ్మన్నాడు. మణికోండలో విశాల్ సింగ్ తో కలిసి శ్యామ్ అతని స్నేహితులు భయ్యా, అర్జున్, సుమన్, రాజేష్, సోని, అరుణ్ లు మద్యం సేవించారు. మద్యం మత్తులో శ్యామ్ సోదరి విషయం వచ్చింది. దీంతో విశాల్ సింగ్ యువతి గురించి అసభ్యంగా మాట్లాడుతూ శ్యామ్ కు, విశాల్ కు మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. శ్యామ్ అతని స్నేహితులు విశాల్ సింగ్ మీద కర్రలతో దాడి చేసి అతి క్రూరంగా కొట్టారు. స్థానికులు వెంటనే గొడవ

గురించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు వచ్చి సరికే శ్యామ్ అతని స్నేహితులు పరారయ్యారు. గాయపడిన విశాల్ సింగ్ ను పోలీసులు చికిత్స కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ విశాల్ మృత్యువు చెందాడు. కేసు నమోదు చేసుకుని రాయదుర్గం పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. నిందితుల కోసం ప్రత్యేక బృందాలతో గాలింపు చేపట్టారు.

# విద్యార్థి దశ నుంచే శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలి : కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



కాలనీలో శనివారం ఎమ్మాస్ డి స్కూల్ వారు నిర్వహించిన సైన్స్ ఫెయిర్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాలలను భవిష్యత్తుగా తీర్చిదిద్దడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని, తద్వారా విద్యార్థి దశలోనే వారి న్యూజా

త్యక్తకు పదు సుపెట్టెలా విజ్ఞానంపై అవగాహన కల్పిస్తూ కొత్త ఆవిష్కరణలు చేసేలా ప్రోత్సాహం అందిస్తుందని అన్నారు. విద్యార్థులు సైన్స్ ఫెయిర్ లో కనబరచిన వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకొన్నాయని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి భవిష్యత్తులో ఉన్నతమైన చదువులు చదివి, ఉన్నతమైన శిఖరాలను అధిరోహించాలని సూచించారు. అనంతరం స్కూల్ యాజమాన్యం కార్పొరేటర్ ని శాలువాతో సత్కరించి మెమోంట్ ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు బావునగర్ కాలనీ హనుమాన్ యూత్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ రాజ్ కుమార్, గోపీ నగర్ బస్టి అధ్యక్షులు గోపాల్ యాదవ్, సుధాకర్ రెడ్డి, రవీందర్, స్టాఫ్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



# సంత్ శ్రీ కేమ్ దాస్ మఠంలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి పండుగ వేడుకలు



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకుని చుడిబజార్ లో గల చారిత్రాత్మకమైన సంత్ శ్రీ కేమ్ దాస్ మఠ్ లోని శివాలయంలో ప్రతిష్ఠించబడిన అత్మ లింగంను పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి, అత్మ లింగంను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మరాఠీపతి మహంత్ మన్మథస్వామి ఆధ్వర్యంలో మఠంలో భక్తులకు ప్రత్యేకంగా శ్రీఖండ ప్రసాదను వితరణ చేశారు. ఇక్కడి అత్మ లింగంను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వారిలో బి.ఆర్.ఎస్. సీనియర్ నేత టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్, డి.బి. అగర్వాల్, బచ్చు పహిల్వాన్ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా మరాఠీకి విచ్చేసిన భక్తులను మరాఠీపతి మహంత్ మన్మథస్వామి ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించగా, పూజారి సోను భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

# రాజ్యసభ సభ్యులు ఎం.అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను సత్కరించిన గణేష్ కేసరి ఆర్గనైజర్ టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్...



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఏన్నికైన ఎం. అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను గణేష్ కేసరి ఆర్గనైజర్ టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ లీడర్ బజ్జి గోపిలు ఏమ్మెల్వే క్వార్టర్స్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కల్పి అనిల్ కుమార్ ను శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించి శుభాకంక్షలు తెలియజేశారు.

# శ్రీమహాదేవ్-హనుమాన్ మందిరంలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి పండుగ వేడుకలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకుని శుక్రవారం రాత్రి నాంపల్లి ఆగ్రాపూర్ లోని శ్రీమహాదేవ్-హనుమాన్ మందిరంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు, బి.జి.పి. నాంపల్లి నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కొల్లూరు పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారికి భక్తులు తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో భజన మండలి తరఫున ప్రత్యేకంగా భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మహా శివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని మీర్ పేట హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో గల హెచ్ బీ కాలనీ ఫేజ్ -2 లో విఘ్నేశ్వర దేవాలయ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ పార్వతీ పరమేశ్వరుల కల్యాణ మహోత్సవంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు రాజాచారి, సెక్రటరీ రమేష్, కోశాధికారి శివాజీ, జలగం వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కార్యకర్తల టీమ్ వర్క్ తో గెలుపు సులభం : కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చేవెళ్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం శంకర్ పల్లి మండలం మణి గార్డెన్ లో శంకర్ పల్లి మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కరోనా మహమ్మరి నుండి భారత దేశాన్ని కాపాడిన గొప్ప నాయకుడు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ.నేను రాజకీయాల్లోకి వచ్చింది కేవలం తెలంగాణ కోసం, రంగారెడ్డి జిల్లా కోసం .అధికార పార్టీ అవినీతిని ప్రశ్నించి వ్యతిరేకంగా అధికారం మిగిలి వుండగానే పార్టీ విడిచిపెట్టిన



.దమ్ముంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అబ్ కి బార్ రాహుల్ సర్కార్ అనమనండి. ఒక్క ఎంపి గెలిస్తే భవిష్యత్ మొత్తం మనదే. స్థానిక సంస్థల పదవులు మొత్తం మనవే.కాబట్టి భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేసే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో విజయం వైపు నడిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.ఎన్ రత్నం, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ప్రతాపరెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు రాములు గౌడ్, అసెంబ్లీ ప్రజాని రాజా వర్మ రెడ్డి, స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ఆత్మ గౌరవానికి ప్రతీక మహిళ



ముషీరాబాద్ /రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్:ఆకాశంలో సగం , అవకాశంలో సగం అంటూ..ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకగా చరిత్రలో నిలిచిన మహిళలు ఎందరో... అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవాన్ని వురస్కరించుకుని సురభి కళా క్షేత్రమ్ వాయిస్ /స్పీచ్ పరామ్ లో మహిళా దినోత్సవ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి.ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన రవయిత్ర,ఆర్ ఇండియా రేడియో అసోసియేట్ కవయిత్ర అమనంపూడి శ్రీలక్ష్మి మాట్లాడుతూ...ఏ దేశముఖ చిత్రం మారాలన్న అందులో మహిళ పాత్ర చాలా ఉంటుంది.స్త్రీ సమానత్వమే సమాజ అభివృద్ధికి మొదటి మెట్టు అన్నారు. మహిళా దినోత్సవం ఒక్కరోజు సంబరాలు జరపడం కాదు ప్రతి రోజూ స్త్రీలను గౌరవించాలన్నారు.కవయిత్ర, విశ్లేషకురాలు కళా తాటికొండ మాట్లాడుతూ...స్త్రీ గా తన బాధ్యతలను నిర్వహిస్తూనే ఇంటా బయటా సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటూనే అన్ని రంగాల్లో తమదైన ముద్ర వేస్తున్నారని నేటి మహిళలు. ఆత్మ విశ్వాసంతో ముందడుగు వేస్తూప్రపంచాన్ని శాసించే స్థాయిలో మహిళలు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నానని తెలిపారు.అవనివా ..అయతనానివా అంటూ..మహిళ ఔన్నత్యాన్ని కవిత రూపంలో చదివి వినిపించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వాయిస్ /స్పీచ్ వర్షు డైరెక్టర్ డా సురభి రమేష్ మాట్లాడుతూ... సమాజంలో సవాళ్ళను ఎదుర్కోవాలంటే మహిళలకి భావ ప్రకటన ఎంతో అవసరమని, దాన్ని పెంపొందించే క్రమంలోనే, 30 రోజుల వాయిస్ స్పీచ్ శిక్షణ తో పాటు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు.లైఫ్ మేనేజిమెంట్ కోచ్ డా సాయి ఆచార్య , ఆర్ట్ స్టూడియో అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.వాయిస్ స్పీచ్ వర్క్ షాప్ అన్ని బ్యాచుల విద్యార్థులు ఆట పాటలతో ఆహతులను అలరించారు.

# మహాశివరాత్రి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ :నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ 7వ డివిజన్ పరిధిలో 191ఎస్టీఆర్ నగర్ లో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శనివారం ఎస్టీఆర్ నగర్ వెల్డేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో దేవ స్థానంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక పూజల్లో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.అనంతరం అన్నదాన కార్య క్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని

అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ప్రజలపై స్వామి దీక్షనలు తప్పక ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామివారిని కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 7వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంజునాథ్, 28వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అవుల రాము యాదవ్, 191ఎస్టీఆర్ నగర్ అధ్యక్షులు కృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు శోభారాణి, జనరల్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు మధు, నాజేష్, శంబూ, పూర్ణ, మల్లారెడ్డి, అచ్యుత్, మల్లేష్, పవన్, నర్సింహా, ఉపేందర్, నర్సింహా నాయక్, కాలనీ వాసులు, మహిళలు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి చెందాలి : శంభీపూర్ క్రిష్ణ



# ట్రేడ్ మార్క్ విషయంలో ఢిల్లీ హైకోర్టు నుంచి ఉపశమనం పొందిన హెగార్ కంట్రోల్స్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : డిజైన్-సెంట్రీక్ విధానం, పటిష్ట స్మార్ట్ హోమ్ సొల్యూషన్లకు ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రముఖ అంతర్జాతీయ ఐ.టి కంపెనీ హోగర్ కంట్రోల్స్, తన మాజీ డైరెక్టర్లు విజయ్ కుమార్ అనదాసు (యస్), కరుణ్ కుమార్ అనదాసు (కరుణ్ కుమార్) మరియు ఇతరులు పై ట్రేడ్ మార్క్ కేసులో ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ పొందింది. మాజీ డైరెక్టర్ల కేసు బలంగా లేకపోవడం మరియు వారు తమ పాపాలకు మద్దతుగా తగిన సాక్ష్యాలు లేదా వాదనలను అందించడంలో విఫలమైనందున హోగర్ కంట్రోల్స్ కి అనుకూలంగా గౌరవనీయమైన ఢిల్లీ హైకోర్టు ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ ని ప్రకటించింది. సినిమాటోగ్రఫిక్ ఫిల్మ్స్ యొక్క కాపీరైట్ పై చొరబాటు ఉండేలా డిజిటల్ మరియు ఫ్రంట్ టో సహా ఏ రూపం, మాధ్యమం, ప్రకటనలలోనైనా వ్యాపారచిహ్నాలు మరియు అనుబంధిత మెటీరియల్లను ఉపయోగించడం లేదా వునరుత్పత్తి చేయడం నుంచి మాజీ డైరెక్టర్లు, సంబంధిత మూడో పక్షాలను నిషేధించింది మరియు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తప్పదోప పట్టించే కార్యకలాపాలను నిరోధించాలని

అవసరాలను నొక్కిచెప్పింది. ఈ ఉపశమన ఉత్తర్వులు హోగర్ కంట్రోల్స్ సీకెఓ విషయ రెడ్డి మరియు హోగర్ కంట్రోల్స్ లోని అతని మొత్తం బ్యాంకులకు ఒక గొప్ప విజయాన్ని సూచిస్తుంది, ట్రేడ్ మార్క్ లతో అనుబంధించబడిన మేధో సంపత్తి హక్కులను మరియు ట్రాండ్ లోగోను కాపాడటానికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా హోగర్ కంట్రోల్స్ ఇన్ కార్పొరేషన్ సీకెఓ విషయ రెడ్డి మాట్లాడుతూ , ఈ ఆర్డర్ ట్రేడ్ మార్క్ యాజమాన్యం గురించి మేం పదే పదే చెబుతున్న దాన్ని వునరుద్ధాటిస్తుంది మరియు మా కస్టమర్లు, విక్రేతలు మరియు హోగర్ కంట్రోల్స్ యొక్క మొత్తం బ్యాంకులను తిరిగి శక్తివంతం చేస్తుంది. ఇది మా విధానాలు మరియు అనుసరణల ద్వారా సమగ్రత, కార్పొరేట్ పాలన మరియు వినియోగదారుల రక్షణ యొక్క అత్యున్నత ప్రమాణాలను నిర్వహించడానికి మా నిబద్ధతను వునరుద్ధాటిస్తుంది. 2022 అక్టోబర్ లో, సైబరాబాద్ సైబర్ ట్రైబ్ షోలిసులు వియత్నామీన్ కంపెనీ లూమీతో కలిసి సైబర్ దాడులకు పాల్పడినందుకు మాజీ డైరెక్టర్లు విజయ్ కుమార్ అనదాసు (యస్), కరుణ్ కుమార్ అనదాసు (కరుణ్ కుమార్) సహా నలుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేశారు. హోగర్ కంట్రోల్స్ గురించి: హోగర్ కంట్రోల్స్ ఇంకె. అనేది స్మార్ట్ సిటీలు, కమ్యూనిటీలు, భవనాలు, హాస్పిటాలిటీ, కమర్షియల్, లివింగ్ మరియు వర్కింగ్ స్పేస్ కోసం పటిష్ట పరిష్కారాలను అందించే డిజైన్-ఫస్ట్ విధానంతో ఉన్న అంతర్జాతీయ ఐ.టి కంపెనీ. ఇది గృహవినియోగదారులు, రిటైలర్లు మరియు ప్రొఫెషనల్ ఇంటిగ్రేటర్లకు వినియోగదారులను, సహజమైన మరియు స్థిరమైన ఉత్పత్తుల శ్రేణిని అందించడానికి అత్యధునిక సాంకేతికత మరియు డిజైన్ ఆలోచనలను మిళితం చేస్తుంది. హోగర్ కంట్రోల్స్ ప్లగ్-అండ్-ప్లే సొల్యూషన్లను అందిస్తుంది. ఇది వినియోగదారు-స్నేహపూర్వక నియంత్రణను అందిస్తుంది మరియు గ్లోబ్ మాదిరిగా ప్రతి ఇల్లు, కార్యాలయం లేదా హోటల్ అవసరాలకు సరిపోయేలా అనుకూలీకరించవచ్చు.



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : వినియోగదారుల అభీష్టం మేరకు వ్యాపారాన్ని నూతన అంగులతో అభివృద్ధి పరచాలని నూతనంగా చేపట్టిన వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి చెందాలని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ఆకాంక్షించారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ మల్లంపల్లి 27వ వార్డు కేవీఆర్ వ్యాల్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఛాయిస్ చికెన్, మట్టన్ సెంటర్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి చెందాలని, వినియోగదారులకు నాణ్యమైన చికెన్ ను అందించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మల్లేష్, యువ నాయకులు విష్ణు, భాను, మల్లేష్, నిర్వహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజల కోసం పనిచేసే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



మోతూర్ మేజర్ న్యూస్ఃతమ ప్రభుత్వం ప్రజల కోసం పనిచేస్తుందని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల

## ఎమ్మెల్యే మందుల సామెల్

సామెల్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మునిపట్ల గ్రామంలో పది లక్షలతో నిర్మించ తలపెట్టిన సిసి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన నిర్వహించారు. బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని అంగడి బజార్లో స్టాండ్ క్లబ్స్ ప్రారంభించడంతోపాటు మున్సి ఈడ్గాకు 5 లక్షలతో నిర్మించ తలపెట్టిన ప్రహారీ గోడ శంకుస్థాపన మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద 5 లక్షలతో నిర్మించనున్న శాలివాహన భవనానికి శంకుస్థాపన, కొత్త బస్టాండ్ ఎదురుగా 5 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించే సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన , కాశవాడ, వెంకటేశ్వర కాలనీల లో 5 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించే సీసీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గుర్రం కవిత లక్ష్మీ నర్సింహారెడ్డి, చైన్ చైర్మన్ బొల్లపల్లి వెంకటయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు పైళ్ల సోమిరెడ్డి, అవిశెట్టి అవీలుమల్లు, గుండగోని రామచంద్రు, కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎండిన పంటలను అంచనా వేసి ఎకరాకు 10 వేల రూపాయలు పరిహారం ఇవ్వాలి : పాలడుగు నాగార్జున

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఎండిన పంటలు అంచనా వేసి ఎకరాకు పదివేల రూపాయల నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు పాలడుగు నాగార్జున ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలు అప్రాజీపేట, కంచనపల్లి, అనంతరం, కొత్తపల్లి, జి చెన్నారం గ్రామాలలో ఎండిన పంట పొలాలను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా పాలడుగు నాగార్జున మాట్లాడుతూ ఆరుగాలం శ్రమించి ఎన్నో కష్టనష్టాలకు ఓర్చి సాగుచేసిన పంట పొలాలు తమ కళ్ళముందే చేతికొచ్చే సమయంలో ఎండిపోయిన పొలాలను చూసి రైతులు అనేక ఆందోళనకు గురవుతున్నారని, ఇలాంటి క్లిష్టమైన పరిస్థితిలో రైతులు నిబ్బరంగా ఉండాలని రైతులను కోరారు. ఇలాంటి విపత్తు సమయాలలోనే రైతులు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. నివారించడం కొరకు ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని వెంటనే నష్టపోయిన పొలాలను పర్యవేక్షించిపంట నష్టం అంచనా వేసి రైతులకు నష్టపరిహారంగా ఎకరాకు పదివేల రూపాయలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ముందు చూపుతో వ్యవహరించి ఎన్ఎల్పీసీ కాల్యకు నీళ్లు వదిలినట్లయితే ఎంతో కొంత భూగర్భ జలాలు పెరిగి పంటలు ఎండిపోకుండా ఉండడానికి దోహదపడేదని ఆయన అవేదన వ్యక్తం చేశారు . ఇప్పటికైనా రైతు ప్రభుత్వాలు అని చెప్పుకునే ఈ ప్రభుత్వాలు రైతుల పంటలను



త్వరగా అంచనా వేసి నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐఎం మండల కమిటీ సభ్యులు పోలే సత్యనారాయణ రైతులు పోషణోయిన యాదయ్య, దేవ రామకృష్ణారెడ్డి, పోషణోని మల్లయ్య, కేతిపల్లి యాదయ్య, కల్లూరి రాములు, పోలే తానేప బకరం చిన్న, కాసర్ల ముత్యాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అక్కన్న మాదన్న ఆలయం వద్ద పాట్లోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అన్న దానం



బీబీనగర్, మేజర్, న్యూస్: మండలంలోని మహాదేవపూర్ గ్రామంలో అక్కన్న మాదన్న ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పోట్లోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం తను ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్యామ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అన్నిదానాల్లో కెల్లా అన్నదానం మిన్న అని అన్నారు. అక్కన్న మాదన్న ఆలయం ఈ ప్రారంభంలోనే అతి పురాతనమైన చరిత్రగల ఆలయం అని అలాంటి ఆలయం వద్ద అన్నదానం చేయడం సంతోషంగా ఉందని అదేవిధంగా అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని తెలిపారు. అక్కన్న మాదన్న ఆలయ చరిత్ర రాష్ట్ర వాస్తవంగా చెప్పుకునే విధంగా అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. బ్రహ్మోత్సవాలను విజయవంతంగా నిర్వహించిన ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గోళి నరేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సురకంటి సత్తి రెడ్డి, పీవీఎస్ చైన్ చైర్మన్ గడ్డం బాల్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు కాసుల ఆంజనేయులు గౌడ్, ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ దండెం ప్రభాకర్, నాయకులు టంటం జహంగీర్, బద్దం వాసుదేవ రెడ్డి, పల్ల భాస్కర్ రెడ్డి, నివాస్ రెడ్డి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గాండ్ల రమేష్, బొమ్మగోని వంశీ గౌడ్, ధర్మకర్తలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## వేణుగోపాల స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



నేరేడుగొమ్ము మేజర్ న్యూస్: దేవరకొండ నియోజకవర్గం నేరుడుగొమ్ము మండలంలోని చిన్న మునిగల్ పరిధిలోని వేణుగోపాల స్వామిని శనివారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ మాట్లాడుతూ దేవాలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరిపై వేణుగోపాల స్వామి ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఆయన వెంట మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ ముక్కమల్ల వెంకటయ్య గౌడ్, తిమ్మపూర్ సొసైటీ సింగ్ విండో చైర్మన్ కొండ్ర శ్రీశైలం యాదవ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాపనాయక్, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొర్ర రాంసింగ్ నాయక్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కిన్నెర హరికృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి సుజిత యాదవ్, సుభాష్ నాయక్, మండల అధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్, మాజీ ఎంపీటీసీ సోమాని నాయక్, గిరి యాదయ్య గౌడ్, గడ్డం వెంకటయ్య, బాబురామ్, జైపాల్ సింగ్, రూప్ల, లాలు, మకట్లాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అనాధలకు వస్తదానం



తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ మేజర్ న్యూస్: ఈ రోజు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జయిని ఉపేంద్రమ్మ జ్ఞాపకార్థం దాత జయిని వీరప్రసాద్ ప్రసన్న ఏ టు జెడ్ ఫర్వీచర్స్ ప్రీమ్ నందనం అనాధ వృద్ధ శరణాలయంలో ఫోల్డింగ్ బెడ్ సుమారుగా 20 వేల రూపాయలు, ఆశ్రమంలోని మహిళలకు బట్టలు, జీరా రైస్ అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు మండడి పద్మారెడ్డి, కార్యదర్శి ట్రెజరర్ డాక్టర్ సురేష్ కుమార్, మాజీ అధ్యక్షులు జలగం రామచంద్రన్ గౌడ్, మాజీ కార్యదర్శి ఐత శ్రీనివాస్, ఆశ్రమం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## విద్యుత్ తీగలు తెగిపడి ఎద్దు మృతి



శాలిగోరం మేజర్ న్యూస్: ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ తీగలు తెగిపడి మేతమేస్తున్న ఎద్దుపై పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన ఘనట శాలిగోరం మండలం ఖైరపునిబండ గ్రామ శివారులో శనివారం జరిగింది. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండలంలోని ఖైరపునిబండ గ్రామంలో పులిచర్ల సోమయ్యకు చెందిన ఎద్దు గ్రామ శివారులో మేత మేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ తీగలు తెగి ఎద్దుపై పడటంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మృతి చెందిన ఎద్దు విలువ దాదాపు 60 వేల వరకు ఉంటుందని బాధితుడు పులిచర్ల సోమయ్య తెలిపారు. విద్యుత్ అధికారులు చనిపోయిన ఎద్దుకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు.